



**ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
ΕΛΛΑΣ**

οργάνωση κατά της διαφθοράς



8ο ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Κράτος & Διαφθορά:

Διαφάνεια ως μοχλός Ανάπτυξης

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

Δημήτριος Παπαγγελόπουλος
Αντεισαγγελέας Εφετών

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1953.

Είναι πτυχιούχος Νομικής της Σχολής Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Εισήλθε στο Δικαστικό Σώμα το Σεπτέμβριο του 1983.

Υπηρέτησε στις Εισαγγελίες Πρωτοδικών Κορίνθου και Αθήνας και στην Εισαγγελία Εφετών Αθηνών.

Διετέλεσε Εισαγγελέας Ποινικής Δίωξης και Εκτελέσεως Ποινών στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών και υπηρέτησε στο Προανακριτικό Τμήμα της παραπάνω Εισαγγελίας με αντικείμενο τη διερεύνηση σοβαρών υποθέσεων ευρύτερου ενδιαφέροντος. Σχεδίασε και εγκατέστησε πλήρες μηχανογραφικό σύστημα όλης της ποινικής διαδικασίας στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών.

Το έτος 2003 εξελέγη από τους συνάδελφους του Προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών.

Μετά τη λήξη της θητείας του ως Προϊσταμένου το έτος 2006 ορίστηκε με αποφάσεις του Ανώτατου Δικαστικού Συμβουλίου, εποπτεύων Εισαγγελέας στην Υποδιεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής και Πρόεδρος του Συμβουλίου Συντονισμού Ανάλυσης και Ερευνών (εποπτεύων Εισαγγελέας της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας - Δ.Α.Ε.Ε.Β- Αντιτρομοκρατικής Υπηρεσίας).

Διετέλεσε Διοικητής της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών από τις 14 Ιουλίου 2009 έως τις 13 Οκτωβρίου του ίδιου έτους.

Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.

Δρ. Χρήστος Καμπόλης

*Επικεφαλής Οικονομολόγος και Υπεύθυνος
Λειτουργιών στο IMD World
Competitive Center*

Ο Χρήστος Καμπόλης είναι Επικεφαλής Οικονομολόγος και Υπεύθυνος Λειτουργιών στο IMD World Competitive Center και Επιστημονικός Συνεργάτης του International Center for Finance του Yale School of Management (SOM). Στο IMD ήρθε από το ALBA Graduate Business School at The American

College of Greece όπου ήταν Αναπληρωτής Καθηγητής Οικονομικών και Χρηματοοικονομικής. Πριν από αυτό διετέλεσε Εκτελεστικός Διευθυντής του ερευνητικού κέντρου International Center for Finance του Yale School of Management. Το διάστημα 1997-2002 διετέλεσε Λέκτορας στο Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου του Yale όπου ήταν και Πρύτανης (Residential College Dean) του Jonathan Edwards College. Έχει επίσης διδάξει στο University of California at Santa Barbara και στο Kenan-Flagler Business School του University of North Carolina όπου διετέλεσε επισκέπτης Αναπληρωτής Καθηγητής κατά τη ακαδημαϊκή χρονιά 2010-11. Έχει εκδώσει άρθρα στη περιοχή των χρηματοοικονομικών, εφαρμοσμένων οικονομικών και βιομηχανικής οργάνωσης και η έρευνά του έχει διακριθεί με το Α΄ “Jaime Fernandez de Araoz” βραβείο για χρηματοοικονομικά των επιχειρήσεων. Έχει Πτυχίο Οικονομικών από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, MA από το California State University, Long Beach και Ph.D. στα οικονομικά από το University of California at Santa Barbara.

Θεοδόσης Τάσιος

*Ομότιμος Καθηγητής, Εθνικό Μετσόβιο
Πολυτεχνείο*

Ο Θεοδόσιος Π. Τάσιος, Καθηγητής του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, Μέλος της Ακαδημίας Επιστημών του Τουρίνου (Ιταλία), είναι επίτιμος Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου της Λιέγης, του Πανεπιστημίου του Νανκίν, του Δημοκriteίου Πανεπιστημίου, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, του Πανεπιστημίου Κύπρου και της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών εχημάτισε Πρόεδρος διεθνών επιστημονικών Ενώσεων, Εμπειρογνώμων του συστήματος των Ηνωμένων Εθνών και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και είναι επίτιμος Πρόεδρος της Ελληνικής Φιλοσοφικής Εταιρίας, καθώς και Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Μελέτης της Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας. Έχει δημοσιεύσει 440 επιστημονικές εργασίες και 50 βιβλία σε διάφορες γλώσσες. Τον Σεπτέμβριο 2013 του απενεμήθη το International Award of Merit in Structural Engineering από την Διεθνή Ένωση Γεφυρών και Κατασκευών (IABSE) Ζυρίχη.

Ευθύμιος Βιδάλης

*Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ., ΣΕΒ &
Πρόεδρος του Συμβουλίου ΣΕΒ για τη Βιώσιμη
Ανάπτυξη*

Τον Αύγουστο του 2012 ορίστηκε Διαπραγματευτής εκ μέρους του Ελληνικού Δημοσίου για την επανεκκίνηση των Συμβάσεων Παραχώρησης των 4 αυτοκινητοδρόμων, οι οποίες είχαν τεθεί σε αδράνεια από το 2010. Η διαπραγμάτευση ολοκληρώθηκε επιτυχώς και για τα 4 έργα, τον Δεκέμβριο του 2013. Η επανεκκίνηση των 4 έργων αφορά άμεση επένδυση συνολικού ύψους 8 δις., με σημαντικές θετικές συνέπειες στην Ελληνική οικονομία, τη δημιουργία 20.000 νέων θέσεων εργασίας και επίπτωση-αύξηση 1,2% στο ΑΕΠ της χώρας. Διετέλεσε Διευθύνων Σύμβουλος (CEO) της S&B Βιομηχανικά Ορυκτά Α.Ε. από το 2001 έως το 2011 και Εντεταλμένος Σύμβουλος (COO) από το 1998 έως το 2001 και ήταν μέλος του Δ.Σ. της εταιρείας επί 15 χρόνια. Εργάστηκε για περίπου 20 χρόνια στην Owens Corning των ΗΠΑ, όπου κατείχε θέσεις Γενικής Διοίκησης, μεταξύ των οποίων του Αντιπροέδρου του τομέα Reinforcement στην Ευρώπη, (1986-1993), του Προέδρου του στρατηγικού διεθνούς τομέα Composites (1994-1996) και του Προέδρου της Μονάδας Μονωτικών Υλικών (1996-1998). Είναι μέλος του Δ.Σ. της Alpha Bank, της TITAN AE, της Future Pipe Industries του Dubai, Σύμβουλος Διοίκησης της RAYCAP A.E. και ιδρυτικό μέλος της Zeus Capital Management. Διετέλεσε Πρόεδρος της τεχνικής εταιρείας ENOIA BV από το 2011 έως το 2013 και Πρόεδρος του Συνδέσμου Μεταλλευτικών Επιχειρήσεων (ΣΜΕ) από το 2005 έως το 2009. Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του “egg – enter*grow*go”, του Solidarity Now και του MBA International Business Advisory Council του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Απόφοιτος του Πανεπιστημίου του Harvard με BA στις Πολιτικές Επιστήμες και με σπουδές Διοίκησης Επιχειρήσεων (MBA) στο Harvard Graduate School of Business Administration.

Νίκος Ευθυμιάδης

*Επίτιμος Πρόεδρος ΣΒΒΕ - Πρόεδρος & Διευθύνων
Σύμβουλος, REDESTOS*

Ο Νίκος Ευθυμιάδης γεννήθηκε το 1944 στη Θεσσαλονίκη. Είναι απόφοιτος του κολεγίου «Ανατόλια» και της Γεωπονικής Σχολής Θεσσαλονίκης με μεταπτυχιακή και πρακτική άσκηση στην Αγγλία. Έχει αναπτύξει σοβαρή επιχειρηματική δραστηριότητα στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή, ενώ ταυτόχρονα ασχολήθηκε σε βάθος με διάφορες τοπικές και περιφερειακές πρωτοβουλίες που προωθούν την Οικονομική ανάπτυξη, την Καινοτομία, την οικοδόμηση θεσμών Δημοκρατίας και συνεργασίας του Ιδιωτικού με τον Δημόσιο τομέα και την προώθηση των άμεσων επενδύσεων στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης.

Ο κ. Ευθυμιάδης είναι Πρόεδρος του Ομίλου Εταιριών REDESTOS Efthymiadis Agrotechnology Group, ενός από τους πιο σημαντικούς Ομίλους του Αγροτικού τομέα στην Ελλάδα και στην Ν.Α. Ευρώπη στους κλάδους προστασίας & θρέψης φυτών, πολλαπλασιαστικού υλικού, υπηρεσιών και εμπορίας τροφίμων. Ο Όμιλος αποτελείται από δέκα θυγατρικές επιχειρήσεις, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, που διαθέτουν βιομηχανικές και ερευνητικές εγκαταστάσεις, καθώς και ένα εκτεταμένο δίκτυο διανομής των προϊόντων τους.

Παράλληλα ο κ. Ευθυμιάδης είναι Πρόεδρος του Κέντρου Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής Ανάπτυξης, Πρόεδρος του Τεχνολογικού Πάρκου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος επί Τιμή του Επιχειρηματικού Συμβουλίου του Συμφώνου Σταθερότητας (SP/BAC), μια πολυεθνική Μ.Κ.Ο. υποστήριξης των επενδύσεων και της οικονομικής ανάπτυξης στα Βαλκάνια. Είναι Πρόεδρος επί Τιμή στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, τέως Πρόεδρος της Πολιτιστικής Εταιρίας Επιχειρηματιών Βορείου Ελλάδος, Αντιπρόεδρος του Κέντρου για την Δημοκρατία και Συμφιλίωση στην Ν.Α. Ευρώπη, Πρόεδρος του Επιχειρηματικού Γραφείου Οικονομικής Συνεργασίας στην Ν.Α. Ευρώπη, Αριστίνδην μέλος του Ε.Β.Ε.Θ.

Συμμετέχει σε πολλές Ευρωπαϊκές Ομάδες Προβληματισμού για θέματα ανάπτυξης και συνεργασίας στην Ν.Α. Ευρώπη. Ο κ. Ευθυμιάδης είναι επίσης Επίτιμος Πρόξενος Ολλανδίας.

Είναι παντρεμένος με την Μαίρη Χριστίδου και πατέρα 3 παιδιών.

Δημήτρης Μάρδας
Υφυπουργός Εξωτερικών

Ο Δημήτρης Μάρδας γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη, στις 25 Μαρτίου 1955. Περάτωσε τις βασικές πανεπιστημιακές του σπουδές στο Τμήμα των Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στα Πανεπιστήμια Paris I-Sorbonne (1979-80) και Paris II-Panthéon (1980-1982) στην οικονομία και έλαβε τον τίτλο του Διδακτορικού διπλώματος από το Πανεπιστήμιο Paris II- Panthéon (1990) στο γενικότερο αντικείμενο του Διεθνούς Εμπορίου. Τον Ιανουάριο του 2015 ορίστηκε Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, αρμόδιος για τα θέματα του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. Στις εθνικές εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015 εξελέγη βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ στην Β' Θεσσαλονίκης και ορίστηκε Υφυπουργός Εξωτερικών αρμόδιος για τις Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις. Εργάστηκε στη Γενική Διεύθυνση των Χρηματοοικονομικών Υποθέσεων (Γ.Δ. ΙΙ) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για πρώτη φορά, το 1987. Από το 1992 έως τα τέλη του 1994 εργάστηκε πάλι στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, αρχικά στη Γενική Διεύθυνση της Εσωτερικής Αγοράς - Βιομηχανικών Υποθέσεων (Γ.Δ. ΙΙΙ) και ακολούθως, στη Γενική Διεύθυνση της Εσωτερικής Αγοράς (Γ.Δ. ΧV). Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στις Βρυξέλλες, κατά το 1992-1994 συμμετείχε, ως μέλος της ομάδας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στις πολυμερείς διαπραγματεύσεις του "Γύρου της Ουρουγουάης", με θέμα την απελευθέρωση του Διεθνούς Εμπορίου. Από τον Απρίλιο του 2000 έως το Φεβρουάριο του 2002 τοποθετήθηκε ως Γενικός Γραμματέας Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης και από τον Οκτώβριο του 2002 έως τον Απρίλιο του 2004 ορίστηκε στη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ελληνικού Οργανισμού Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ). Από το 2004 και μετά εκλέγεται σε διάφορα χρονικά διαστήματα ως εκπρόσωπος στη Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣΤΑ) του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας. Έγραψε τα βιβλία: "Ελλάδα-ΕΟΚ. Η ελληνική γεωργία και το πρόβλημα της ένταξής της στην ΕΟΚ", 1978, "Τα

οικονομικά των προμηθειών του Δημοσίου", 1999, "Από την ΕΟΚ στην ΕΕ", 2005, Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, 2006. Δημοσίευσε σειρά άρθρων στα αγγλικά και στα γαλλικά με θέμα το διεθνές εμπόριο, τις ξένες επενδύσεις, την τεχνολογική έρευνα και τις επιπτώσεις της στο εμπόριο, την οικονομία της Τουρκίας και την πολιτική των προμηθειών του δημοσίου. Είναι παντρεμένος και έχει 2 παιδιά.

Χάρης Θεοχάρης

*Μέλος του Ελληνικού Κοινοβουλίου, Βουλευτής Β'
Αθήνας
«ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ»*

Ο κ. Θεοχάρης εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής τον Ιανουάριο του 2015 με ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ. Είναι Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του κόμματος και Πολιτικός Υπεύθυνος του τομέα Οικονομικών. Συμμετέχει σε δύο επιτροπές της Βουλής, την Διαρκή Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων και την Επιτροπή του απολογισμού και του γενικού ισολογισμού του Κράτους και ελέγχου της εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Κράτους.

Από τον Νοέμβριο του 2011 ως το τέλος του 2012 διετέλεσε Γενικός Γραμματέας Πληροφοριακών Συστημάτων. Στη διάρκεια της θητείας του εισήγαγε νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση του πολίτη και μείωσε τη γραφειοκρατία αλλά και το κόστος που προκύπτει από αυτήν.

Τον Ιανουάριο του 2013 ανέλαβε τον ρόλο του Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων και οργάνωσε τη διεύθυνση έτσι ώστε να εστιάσει σε Μεγάλες Επιχειρήσεις, σε Φορολογούμενους Μεγάλου Πλούτου και σε Μεγάλους Οφειλότες. Η σωστή οργάνωση, η διαφάνεια, η στοχοθεσία και η αξιοποίηση υλικών και ανθρώπινων πόρων είχε ως αποτέλεσμα να τηρηθεί ο προϋπολογισμός στο σκέλος των εσόδων μετά από χρόνια και να υπάρξει πλεόνασμα. Τα έσοδα που προέκυψαν πήγαν σε μισθούς, συντάξεις, προνοιακά επιδόματα, δαπάνες για την Υγεία και την Παιδεία και απέτρεψαν την επιβολή νέων φορολογικών μέτρων που θα επιβάρυναν τους πολίτες.

Η θητεία του στη Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων ολοκληρώθηκε τον Ιούνιο του 2014, όταν και αποχώρησε γιατί εκτίμησε ότι οι πολιτικές συνθήκες δεν του επέτρεπαν να εργάζεται με τρόπο που να εξυπηρετείται πρώτα

και πάνω από όλα ο πολίτης.
Έχει σπουδάσει Μηχανικός Λογισμικού στο Imperial College της Αγγλίας και εργάστηκε πάνω από 10 χρόνια ως υψηλόβαθμο στέλεχος στον ιδιωτικό τομέα σε Ελλάδα και εξωτερικό. Από το 2009 και ως το 2011 ήταν σύμβουλος του Γενικού Γραμματέα στη ΓΓΠΣ. Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1970 και έχει μια κόρη.

Παναγής Βουρλούμης
πρώην Πρόεδρος, ΟΤΕ

Ο Παναγής Βουρλούμης γεννήθηκε στην Αθήνα 30/4/1937. Σπούδασε στο London School of Economics και το Ινστιτούτο Ανάπτυξης της Διεθνούς Τραπεζής. Την περίοδο 1966-1973 εργάστηκε στον Διεθνή Χρηματοδοτικό Οργανισμό (International Finance Corporation) στην Washington D.C., απ' όπου έφυγε με τον βαθμό του επικεφαλής του Τμήματος Νοτιοανατολικής Ασίας. Από το 1974 έως το 1977 εργάστηκε στην Ινδονησία επικεφαλής Τράπεζας Επενδύσεων και επέστρεψε στην Ελλάδα ως αντιπρόσωπος της Αμερικανικής Τράπεζας Manufacturers Hanover Trust. Το 1979 ανέλαβε Γενικός Διευθυντής του Ομίλου της Εμπορικής Τραπεζής όπου παρέμεινε ως το 1981. Κατόπιν εργάστηκε σαν ανεξάρτητος Σύμβουλος Επιχειρήσεων και το 1988 ίδρυσε μαζί με την Τράπεζα Alpha την Alpha Finance όπου παρέμεινε ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ως το 2000. Ταυτοχρόνως ήταν Εντεταλμένος Σύμβουλος της Τράπεζας Alpha και Οργανωτής και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Banca Bucuresti, πρώτης ιδιωτικής τράπεζας στη Ρουμανία, που μετονομάστηκε σε Alpha Bank Romania. Από το 2000 ως το 2004 διετέλεσε Πρόεδρος της Frigoglass και της Aegean Baltic Bank. Τον Απρίλιο του 2004 ανέλαβε τη θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου ΟΤΕ και την Προεδρία της Cosmote και Romtelecom, όπου παρέμεινε μέχρι τον Νοέμβριο του 2010. Έχει διατελέσει μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων του ΣΕΒ, του ΙΟΒΕ, του ΕΛΙΑΜΕΠ και άλλων οργανισμών, καθώς και της Εταιρίας Προστασίας Σπαστικών και της Τράπεζας Τροφίμων. Έχει συγγράψει το βιβλίο «Το Ασφαλιστικό με Απλά Λόγια» (2002) και πολλά άρθρα σε οικονομικές και πολιτικές εφημερίδες και περιοδικά.

Αριστείδης Χατζής

Αναπληρωτής Καθηγητής Φιλοσοφίας Δικαίου & Θεωρίας Θεσμών, Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Ο Αριστείδης Χατζής είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Φιλοσοφίας Δικαίου & Θεωρίας Θεσμών στο Τμήμα Μεθοδολογίας, Ιστορίας & Θεωρίας της Επιστήμης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Διδάκτωρ Δικαίου & Οικονομικών (Law & Economics) του University of Chicago. Είναι δικηγόρος, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης από το 1992 και του American Bar Association από το 1994. Είναι μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της Society of European Contract Law και του European Network for Better Regulation, Fellow του European Law Institute και μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ιδρύματος Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ). Από τον Μάρτιο του 2014 είναι μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΣΕΤ). Έχει τιμηθεί με υποτροφίες και ακαδημαϊκά βραβεία, εργασίες του έχουν δημοσιευθεί σε ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά και συλλογικούς τόμους, έχει διδάξει και έχει δώσει πλήθος διαλέξεων, σεμιναρίων και ομιλιών σε συνέδρια στην Ευρώπη, στη Βόρειο Αμερική, στην Αφρική και στην Άπω Ανατολή. Είναι ο επιμελητής του πρόσφατου συλλογικού τόμου Law and Economics: Philosophical Issues and Fundamental Questions (London/New York: Routledge, 2015). Έχει αρθρογραφήσει σε εφημερίδες και έντυπα στην Ελλάδα (Το Βήμα, Τα Νέα, Ελευθεροτυπία, Καθημερινή, Protagon κ.α.) και σε μεγάλα ξένα μέσα ενημέρωσης (New York Times, Financial Times, Wall Street Journal, κ.α.) ενώ έχει παραχωρήσει συνεντεύξεις σε ελληνικούς ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς και διεθνή μέσα ενημέρωσης (BBC, Bloomberg News, Economist, Euronews, Financial Times, Guardian, Spiegel, National Public Radio, New York Times, Time, Voice of America, Wall Street Journal, Βελγική Κρατική Τηλεόραση, Κρατική Φινλανδική Τηλεόραση, Κρατική Σουηδική Ραδιοφωνία, Κρατική Κινεζική Τηλεόραση, κ.α.).
Ηλεκτρονική διεύθυνση: ahatzis@phs.uoa.gr
Προσωπική ιστοσελίδα:
<http://www.aristideshatzis.net/>

Cobus de Swardt

Managing Director, Transparency International

Cobus joined Transparency International in 2004 and was appointed Managing Director in 2007. His experience spans the fields of globalisation, development policy, international relations and business management. Cobus has taught and worked at universities, multinational corporations, trade unions and research institutes in managerial and research related roles around the world. During the 1980s and early 1990s, he was active in the anti-apartheid struggle in South Africa including as Chair of the African National Congress in Cape Town. He is Chair of the International Civil Society Centre, member of the Board of the UN Global Compact and member of the International Integrated Reporting Council. Cobus is also a member and former chair of the World Economic Forum (WEF) Global Agenda Council on Transparency & Anti-Corruption. In addition he serves on the Board of the WEF Partnering against Corruption Initiative (PACI). He was identified as one of the 500 most powerful individuals by the Foreign Policy Power Map in 2013 and named as one of the most influential people in security in 2014 by the Security magazine.

Cobus holds a PhD in Sociology from La Trobe University, Melbourne, and an MPhil in Political and African Studies from the University of Cape Town.

Dimitri Vlassis

*Chief, Corruption and Economic Crime Branch,
United Nations Office on Drugs
and Crime (UNODC)*

Dimitri Vlassis holds a law degree from the University of Athens (Greece) and an LL.M. (Master of Laws) from the University of Miami (U.S.A.). He has pursued post-graduate studies in international law at the George Washington University. He is licensed to practice law in Greece and member of the Athens Bar Association.

Mr. Vlassis was recruited in 1989 following the successful completion of the United Nations National Competitive Examination, working with

the United Nations Office on Drugs and Crime ever since.

From 1998 to 2003, he was Secretary of the Ad Hoc Committee for the Elaboration of the United Nations Convention against Transnational Organized Crime and from 2004 to 2008 the Secretary of the Conference of the Parties to that Convention.

From 2001 to 2003, he was Secretary of the Ad Hoc Committee on the Negotiation of a Convention against Corruption. Mr. Vlassis is currently Secretary of the Conference of the States Parties to the Convention.

As Chief of the Corruption and Economic Crime Branch, he leads UNODC's work on action against corruption and other forms of economic crime. Mr. Vlassis is the Officer-in-Charge of the Division for Treaty Affairs.

Dimitri Vlassis is married and has two children.

Contact details:

Mr. Dimitri Vlassis

Chief, Corruption and Economic Crime Branch

Division for Treaty Affairs

United Nations Office on Drugs and Crime

Vienna International Centre

P.O. Box 500

A-1400 Vienna – Austria

Tel: + 43 1 26060 extension 4534

email: Dimitri.Vlassis@unodc.org